



В Ленинградской области в отношении жителя деревни Химози направлено в суд уголовное дело о совершении им ряда особо тяжких преступлений для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1973 г.р., которому инкриминируются запрещённые уголовным законом деяния, предусмотренные ч. 1 ст. 222.1 (незаконное приобретение, хранение и перевозку взрывчатых веществ и взрывных устройств), ч. 1 ст. 222 (незаконное приобретение и хранение оружия, его основных частей, боеприпасов), ч.1 ст. 223 (незаконное изготовление оружия, его основных частей), п. «б» ч. 4 ст. 132 (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не



достигшей 14-летнего возраста), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединённое с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием установлено, что с января 2012 года по сентябрь 2019 года в частном доме, расположенном в деревне Химози Гатчинского района Ленинградской области, мужчина 1973 г.р. неоднократно подвергал сексуальному насилию свою малолетнюю дочь 2006 года рождения, которая в силу возраста не могла понимать значение и характер совершаемых с ней действий.

Наряду с этим, не позднее 16 декабря 2019 года на территории Российской Федерации, он же незаконно приобрел несколько единиц огнестрельного оружия и боеприпасов, которые перевез по месту своего жительства и незаконно хранил вплоть до момента их обнаружения и изъятия в ходе осмотра места происшествия. Также вносил изменения в конструкции имеющихся у него охолощенного оружия, в результате чего оно приобрело свойства огнестрельного оружия.

В ходе расследования уголовного дела изучены условия проживания детей в многодетной семье, в которой воспитывается шесть несовершеннолетних детей. Следователи установили, что у детей не было ни свидетельства о рождении, ни регистрации. Кроме того, обвиняемый не обеспечил получение детьми общего образования и не обращался с несовершеннолетними за медицинской помощью.

В ходе расследования уголовного дела в отношении обвиняемого была назначена и проведена судебная стационарная комплексная психолого-сексолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой мужчина страдает хроническим психическим расстройством, в связи с чем он не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Следователями проведен значительный комплекс мероприятий, направленный на сбор и закрепление доказательств. Проведено более 30 сложных судебных экспертиз.

Уголовное дело с соответствующим постановлением направлено в суд для принятия решения о применении в отношении мужчины принудительных мер медицинского характера.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1609473>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
